

JART 会誌 8 月号 (第 63 卷/第 8 号/通巻 766 号) 訂正箇所

・ 12 ページ お知らせ 02 業務拡大に伴う統一講習会

誤 北海道地域：北海道：平成 28 年 9 月 10 日 (土) ～11 日 (日) 函館中央病院

↓

正 北海道地域：北海道：平成 28 年 10 月 8 日 (土) ～9 日 (日) 函館中央病院

・ 12 ページ お知らせ 02 業務拡大に伴う統一講習会

誤 近畿地域：京都府：平成 28 年 10 月 8 日 (土) ～9 日 (日) 京都第 2 赤十字病院

↓

正 近畿地域：京都府：平成 28 年 10 月 9 日 (日) ～10 日 (月) 京都第 2 赤十字病院

・ 12 ページ お知らせ 02 業務拡大に伴う統一講習会

誤 南関東地域：埼玉県 → 正 北関東地域：埼玉県

誤 中日本地域：愛媛県 → 正 中四国地域：愛媛県